
15.01.19

D
ie

se
r 

P
la

n 
da

rf
 o

hn
e 

Z
us

tim
m

un
g 

de
s 

IB
 M

ay
r 

w
ed

er
 v

er
vi

el
fä

lti
gt

, n
oc

h 
un

be
fu

gt
en

 D
rit

te
n 

zu
gä

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n.

Maßstab:

Unterlage / Blatt-Nr.:

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

Feststellungsentwurf

aufgestellt:

Stadt Schrobenhausen
Lenbachplatz 18
86529 Schrobenhausen

Stadt Schrobenhausen

Dr. Karlheinz Stephan, Erster Bürgermeister
Schrobenhausen, den 21.01.2019

Neubau der Kreisstraße ND 32 -
Süd-West-Tangente Schrobenhausen

SOBSUEDWEST_ / 2011-273-40

gezeichnet:

bearbeitet:

Plan Nr.:

Projekt:

geprüft:

Gz:

Gz:

Gz:

GPL0012502.PLT

Jan 2019 TS / SL

Jan 2019 Schrott

Jan 2019 Mayr

Aichach, den 21.01.2019

-2,0%

H  =      20000 m
T   =  362,155 m
f    =      4,372 m
km     0+601,335
hTS =  415,868 m

1,821%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m
789,22 m

links

rechts

mitte

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts Schacht mitte u. rechts

Rohrleitung

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

q = 2,5 % q = 2,5 % Δs = 1,364 %
Δs = 1,80 %

q = 0 % q = 6 %
Δs = 2,036 %

Δs = 1,181 %
q = 0 % q = 6 %

Δs = 1,20 %

q = 2 %

q = 0 %

0,000
0,000

53,550 69,000 80,000 100,000 112,472 128,094
129,129
129,129
129,238

150,980 170,000 192,500 200,000
200,328

203,664

207,353 226,167

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

Achsbezug Verziehung

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 0,00 m

Achsbezug

Achsbezug

Verziehung

a = 4,50 m

Maßstab: 5,00 % / cm [cm]

Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

q = 0 %
Δs = 1,27 %

q = 1,5 %

q = 6 %

410,00 m ü. NHN

km

h TS   419,956 m

  0+000,000

=

H KNICK=

93,446 m

0,431 %

km

h TS

f

T

H      2000,000 m

   46,810 m

    0,548 m

  419,553 m

  0+093,446

=

=

=

= 90,229 m
4,250 %

km

h TS

f

T

H      1750,000 m

   15,317 m

   -0,067 m

  423,388 m

  0+183,675

=

=

=

=

17,492 m
2,500 %

4
1

9
,9

6

4
1

9
,8

7

4
1

9
,7

8

4
1

9
,7

5

4
1

9
,7

4

4
1

9
,7

4

4
1

9
,8

9

4
2

0
,1

0

4
2

0
,2

4

4
2

0
,7

8

4
2

1
,5

3
4

2
1

,5
4

4
2

2
,3

8

4
2

2
,7

4

4
2

3
,1

9

4
2

3
,3

2Gradientenhöhe

0
,0

0

2
0

,0
0

4
0

,0
0

4
6

,6
4

5
5

,2
5

6
0

,0
0

8
0

,0
0

9
3

,4
5

1
0

0
,0

0

1
2

0
,0

0

1
4

0
,0

0
1

4
0

,2
6

1
6

0
,0

0

1
6

8
,3

6

1
8

0
,0

0

1
8

3
,6

7

2
2

0
,0

0Station Gradiente

4
1

9
,9

6

4
1

9
,8

7

4
1

9
,7

9

4
1

9
,7

1
4

1
9

,7
2

4
1

9
,7

5
4

1
9

,7
1

4
1

9
,6

3

4
1

8
,4

4
4

1
8

,4
0

4
1

8
,3

5
4

1
8

,6
1

4
1

8
,6

4

4
1

8
,5

8
4

1
8

,5
3

4
1

8
,4

6

4
1

8
,2

0
4

1
8

,1
9

4
1

8
,1

2

4
1

7
,8

3
4

1
7

,8
2

4
1

7
,7

5

4
1

7
,4

5

4
1

7
,1

9

4
1

7
,0

4

4
1

6
,8

4

4
1

6
,8

1
4

1
6

,8
2

4
1

6
,7

4
4

1
5

,9
4

4
1

7
,3

0

4
1

7
,3

7

4
1

7
,5

1

4
1

7
,5

6

4
1

7
,7

1

4
1

7
,7

2
4

1
7

,6
8

4
1

7
,5

3Geländehöhe

0
,0

0

2
0

,0
0

4
0

,0
0

6
0

,0
0

6
2

,0
9

6
9

,9
2

7
0

,9
8

7
2

,3
8

7
9

,3
3

8
0

,0
0

8
0

,7
8

8
4

,0
1

8
4

,7
9

9
0

,0
0

9
2

,5
3

9
3

,0
8

9
9

,1
5

1
0

0
,0

0

1
0

6
,3

0

11
9

,7
4

1
2

0
,0

0

1
2

7
,7

9

1
4

0
,0

0

1
5

4
,0

9

1
6

0
,0

0

1
6

9
,3

3

1
8

0
,0

0
1

8
1

,5
1

1
8

5
,0

4
1

8
5

,3
2

1
8

9
,4

5

1
9

2
,8

9

1
9

6
,4

0

2
0

0
,0

0

2
0

9
,9

3

2
1

8
,3

3
2

2
0

,0
0

2
2

6
,1

7Station Gelände

0+000 0+100 0+200

km

h TS   423,826 m

  0+201,167

=

H KNICK=

7,000 m

2,500 %

km

h TS   424,001 m

  0+208,167

=

H KNICK=

4
2

3
,7

7
4

2
3

,8
0

4
2

3
,8

3

4
2

4
,0

0

1
9

8
,9

9
2

0
0

,0
0

2
0

1
,1

7

2
0

8
,1

7

Anschluss an B 300

0
+

0
9

9
 D

u
rc

hl
a

ss

0
+

1
4

7
 U

n
te

rf
ü

h
ru

n
g

G
e

h
- 

u
n

d
 R

a
d

w
e

g

F
ah

rb
ah

n 
K

re
is

ve
rk

eh
r

B
e

gi
n

n
 d

e
r 

B
a

u
st

re
ck

e
B

a
u

-K
m

 0
+

0
2

0

Rampe S-W

Z
u

sa
m

m
e

n
fü

h
ru

n
g 

m
it

R
a

m
p

e
 N

-W
 B

a
u

-K
m

 0
+

2
3

6
,1

5

Bauwerk 05
Durchlass Geh- und Radweg

Bau-km 0+229

KrW = 100 gon
LW  = 3,43 m       LH   = 2,75 m

0
+

0
8

2
 T

e
le

ko
m

m
u

n
ik

a
tio

n
sl

in
ie

Höhenplan
Rampe S-W

1 : 500/100

6 / 5

1 3 52 4 6


